

# 八角街道杨南社区养老驿站开业

本报讯(通讯员尹娜)6月20日,石景山区八角街道杨庄南区社区养老驿站正式启动,驿站将为社区老人提供短期照料、日间照料、助餐服务、呼叫服务、健康指导、心理慰藉、文化娱乐、康复护理、助医、助浴等服务项目。驿站式居家养老服务平台可实现护理人员上门服务。

杨庄南区社区养老驿站面积360平方米,整体按照生活区、配餐区、多功能娱乐区、康复区、心理慰藉区、助浴盥洗区、综合服务区和行政管理办

区等区域;驿站设有12张床位的短期护理和日间照料区,采用的是两摇式、三摇式适老照料床;多功能餐厅可同时接纳30位老人助餐,可举办40人的讲座;英智特色的康复室配有pt床、ot桌等十多种康复设备,可为老人提供康复护理训练、康复护理指导等“医康养结合”的英智康复特色服务;这种全新的社区居家养老模式,不但解决了老人们的日常生活问题,也避免了独自在外养老的种种不便,颇受老年人欢迎。自驿站筹建以来,很多

老年人到这里咨询和报名助餐。

随着老龄化社会的到来,越来越多的高龄、空巢、独居老人无人照顾,老人们平时的饮食起居都比较困难,养老驿站的建立将在很大程度上解决这些难题。杨南社区有60岁以上老人近1500人,养老驿站不但能解决老年人的日间照料、生活保障等问题,还将让老年人的精神生活得到极大的满足。

杨南社区养老服务驿站,为社区老人做好家门口的“服务管家”,积极发挥辐射作用,除了为

在驿站短期照料、日间托管的老人提供照料服务外,还将针对社区老人的需求,提供居家上门的各种延伸服务,可为老人提供陪同就医、送餐、家政服务、助浴、康复训练等专业化养老服务,让老人不离社区就近享受方便快捷的为老服务。

杨南驿站以英智康复本部为依托,以驿站为载体,以居委会为伙伴,视老人为亲人,以“女儿式亲情服务”为社区老人提供最贴心、最优质的服务!实现驿站零距离为老服务的规范化、标准化、个性化、科学化和品牌化。

## 八面来风

### 车牌20选1本月20日起实施

从待选车牌库中挑个双号的几率更大了。从6月20日起,按照公安部机动车号牌管理改革统一部署,本市正式实施机动车号牌管理新举措,随机选号范围由“10选1”扩大为“20选1”。需要提醒车主的是,务必在规定的100秒内选取号牌号码,否则,系统会默认选择排在第一位的号码,并且不得更改。同时,购买二手车也可保留原车号牌了。 孙宏阳

### 中医医院“三伏贴”6月21日起可取

从6月21日起,北京中医医院“三伏贴”可以领取了。“三伏贴”是一种传统的中医冬病夏治、内病外治方法,夏季将药物外贴敷于穴位来防治秋冬季呼吸道疾病。每年三伏天,本市许多大医院的呼吸科、中医科、儿科等科室常常门庭若市,贴伏贴的患者络绎不绝。患者到北京中医医院,挂“呼吸科普通号”,至“三伏贴”诊室可领取伏贴,一共36贴,共360元。“三伏贴”可医保报销。 刘欢

### 北京市民可“掌上纳税”

近日,市地税局联合中国工商银行北京市分行正式推出了手机银行的自助缴税服务,这也是市地税局在“互联网+”时代,进一步提升纳税服务水平,实现“缴纳税款掌上办”与“缴税方式多元化”的具体措施。除了在纳税大厅里排队缴税,自助机将实现快捷缴税,从6月20日起,北京纳税人缴税“最后一公里”又添新“选项”,北京市民与全市160多万纳税人能随时用手机缴税了。 赵鹏

### 21所军校在京招188人

记者从北京教育考试院获悉,今年,国防科技大学等21所军队院校在京招生,计划招收188人。目前,本市高招军校政治审查已到汇总阶段,面试和体检将于6月26日至28日进行,今年将执行新版军校招生标准,增加心脏超声、血清肌酐等五项目辅助检查,并适当放宽体重标准。 任敏

### 北京至兰州将首开高铁列车

北京铁路局近日通报,7月1日零时起北京铁路局将实施新列车运行图。新运行图显示,铁路部门将首次开行北京西到兰州西高铁G429/G430次列车1对。不过这趟列车尚需宝鸡—兰州客专开通运营后开行,目前日期待定。 金可

(信息来源:《北京日报》)

## 保持整治高压态势 依法拆除持续发力

本报讯(通讯员赵秉军)近日,广宁街道组织地区执法部门对辖区麻峪石材市场东北侧的违法建设进行拆除,共拆除建设面积1500余平方米,清理商户14家,疏散人口50余人。

据介绍,麻峪石材市场是广宁街道拆违台账中面积最大、拆除最困难的点位,街道分指采取悬挂宣传标语、入户宣传拆违政策等方式,进行有序拆除,目前90%的商户已被清退,市场已拆除60%。下一步街道还将对剩余部分继续做好清退疏解工作,加大拆违工作力度,力保6月底麻峪石材市场全部拆除完毕。

街道相关负责人表示,疏解整治促提升是一项利民的重大举措,广宁街道将不遗余力地推进此项工作。在提升城市功能、优化人居环境的道路上,需要企业与商户的全力配合,以及辖区居民的大力支持,让疏解整治取得更大的突破,让“生活于斯、成长于斯”的居民真正享受“提升”带来的成果!

## 组织技能培训 拓展就业渠道

本报讯(通讯员崔金虎)为更好的做好失业人员再就业工作,6月19日,八宝山街道社保所依托黄庄职业高中的优质师资,精心组织了一期针对失业再就业人员的计算机技能培训。

本期培训共组织30名失业、灵活就业人员参加,培训共分为四个半天12课时,授课内容主要是WORD文档和EXCEL电子表格的基本操作。这些授课内容,是经过与失业人员、用人单位前期调查和学校老师反复讨论而共同制定的,非常适合培训人员的技能所需和用人单位的用工需求。

参训人员电脑基础虽高低不一,但课上都能认真听讲、仔细记录、积极提问。大家纷纷表示,老师讲的知识很贴近实际需要,学习的文档操作很实用,为今后办公、提高工作效率提供了很大的帮助。



## 市中小学校际冰球联赛圆满落幕

本报讯(通讯员刘粟 贺琼瑶)6月18日,2017年北京市中小学校际冰球联赛在启迪冰雪运动中心迎来了本届联赛的最后一场比赛。近200位比赛双方学校的老师、同学及家长来到比赛现场,为场上的冰球小将们加油助威。

北京市中小学校际冰球联赛是由北京市体育局、北京市教委联合主办,北京市冰球运动

协会承办的一项品牌赛事,今年举办的是第五届联赛。该赛事旨在普及和发展北京市青少年冰球运动,储备优秀的冰球运动后备人才,为全面贯彻“三亿人上冰雪”的目标,迎接2022年北京冬奥会,全力打造北京冰球“城市名片”作出努力。

新冬奥会 新石景山  
冬奥让城市更美好

## “三到位”无缝对接 扎实推进“无违建”社区创建工作

本报讯 为增强金顶街地区各社区居民防违控违意识,在此次创建无违建社区工作中最大限度保障群众合法权益和基本诉求,确保辖区内社会稳定、和谐,金顶街街道将“无违建”创建工作列入日常重点工作,由街道处科级干部带头,落实“三个到位”,无缝对接社区,扎实推进切实做好无违建社区创建工作。

**宣传到位。**为了使宣传活

动得到实效,提升“无违建社区”创建群众知晓率,各社区通

过在突出位置悬挂横幅、在宣传栏张贴“无违建”创建工作倡议书、召开“无违建”创建工作推进会、组织志愿者向居民发放倡议书等多种方式,多层次、全方位宣传“无违建”创建工作,及时杜绝私搭乱建的势头,保证新违建零发生,另外部分社区还利用QQ群、微博、微信等通讯工具广泛宣传“无违建”创建工作。

**走访到位。**针对两个试点社区金三、金五社区违法建设,召开建委房管所、产权单位、欣物业、社区等多层面会商会,将拆违任务分解,倒逼工作进程,仔细询问违建建成时间、建筑面积、使用用途等等具体情况,向居民积极宣传“无违建”创建工作,及时做好沟通协调工作,鼓励居民自主拆除违法建筑,全力将违建整改到位,力求试点先行,起到引领示范作用。

**管控到位。**为全面管控辖区违章建筑,确保新违建零发生,社区加强管控触角,一方面完善日常巡查机制,接到指挥中心联合城管分队,加强对社区违建的巡查和监督,完善巡查发

现、即时拆除的快速反应机制;另一方面建立沟通联系平台,积极向居民宣传“无违建”创建工作,把查处的违法建筑状况及拆除处理后的状况及时公布;再一方面部分社区组织党员对违法建筑自查自纠,对照自身实际,签订承诺书,保证无党员干部违建行为。

创建“无违建社区”是一项长期系统的工作,在接下来的工作中,金顶街街道将建立长效的管理、监督机制,加强科学有效的管控,巩固创建成果,确保创建工作取得圆满成功,交上一份满意的答卷。 金文